

会剪纸、烙画吗?会捏泥人、刺绣吗?会现场写对联吗?

苏宁邀您“显摆”绝技

您会剪纸、烙画吗?您会捏泥人、刺绣吗?您会现场写对联吗?赶紧来苏宁电器山西路店“显摆”吧!后天起,苏宁首届中国民间文化艺术节将盛大开幕!您将在苏宁门店欣赏到具有特色的中国民间艺术。微雕、竹刻、脸谱、剪纸、空竹、云锦等南京传统民间艺术会一一现身与您零距离。身怀绝技的您是不是手痒了?如果您也想

来一展身手,快报名吧!

唢呐、空竹、剪纸、高跷、舞狮、书法、花鼓灯等民间艺术,蕴含了中华民族的生命力和创造力。在春节这样一个特殊的日子,民间艺术更像一壶老酒,越陈越香。此时,苏宁电器联合快报特别开展以“中国民间文化艺术传播月”为主题的活动,家电连锁卖场、媒体与民间艺术首次“联姻”,着实赚人眼球。苏宁特别邀请了一批民间艺人为大家表演。如果您身怀绝技,也可以来展示一下哦!苏宁为您免费提供场地。来苏宁电器购物的消费者不仅可以欣赏到民间艺术的绝妙,也可以选购自己喜欢的作品。报名电话:025-83738888-870215(每天上午9点至12点)。报名截至1月30日。

快报记者 史丽君

贺岁纳福 新百年货惠卖

贺岁送好礼,迎春纳鸿福,新百亿元年货狂减劲折大酬宾!服饰类商品满300减150元~50元现金,部分冬令时尚名品5折酬宾。贺岁纳福“金”禧年,赢取新年好彩头。元月19日起,当日购穿着类商品单笔消费现金满200元(家居百货、钟表首饰、家电手机类单笔消费现金满300~1000元)即可参加抽奖一次,单笔消费最多抽奖5次,百分百有奖。

新百各楼层特惠促销精彩呈现。化妆品及小家电满300元送30元化妆礼券,药妆类化妆品满300元送15元化妆礼券。精品鞋:百丽冬靴5~6折,单鞋5~7折;千百度冬靴5~7折,买一双鞋赠价值200元购鞋券。羊绒:海尔曼斯羊毛衫全场7折,羊绒衫满1000元送300元苏果券;金利来、珍贝羊绒衫部分5折。女装:菲姿满300减80元,罗德斯兰、西贝伦满300减100元现金,珂曼部分5折,依莎菲尔6折,影儿6~7.5折。波司登6折,雪中飞、雅鹿自由自在5折,鸭鸭4.5折;保罗、红豆、洛兹衬衫5折。精品男装:路易诗兰满500元减150元,沙驰满400元减120元。运动休闲:杰克·琼斯部分6折,Esprit、堡狮龙冬装5折,耐克部分5~8折,森马羽绒服买一赠一。

交通银行争做 最佳财富管理银行

2008年1月21日至22日,交通银行2008年工作会议在上海召开。会议全面总结交通银行三年多来深化股份制改革的经验,提出交通银行新一轮改革发展创新的蓝图,明确在未来三年把交通银行创办成为一流公众持股银行和最佳财富管理银行的奋斗目标。

三年多来,交通银行坚决落实关于深化金融体制改革的方针政策,正确把握国际商业银行发展趋势,确立了“财务重组——引进外资——公开上市”的改革路径,作出了建设一流公众持股银行的战略决策,在同业中进行了先行先试的探索,财务实力持续增强,国有资产得到保值增值,市值进入全球银行业前20位。

此次会议还提出了交通银行的3年目标:到2010年,把交通银行建设成为治理完善、竞争优势突出、产品创新活跃、金融服务优质、内部控制严密,经营效率和管理能力达到国际平均水平,发展能力、创新能力、竞争能力在国内领先,全面履行社会责任,综合型、现代化的一流财富管理银行。

苏宁电器全面启动年货采集会 开通4008-365-365绿色通道确保服务质量

新春佳节到,消费者开始准备为红红火火的“春节经济”买单了,据苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍,本周起苏宁电器将在全国范围顺势启动“年货采集会”,满足消费者的集中需求,同时推出“小区团购”、“乡镇团购”、“学生假期团购”等等,全面拉动春节消费市场!

本周,苏宁揭开了新春家电年货采集会的序幕,七大品类均有30%~50%的让利幅度。苏宁电器全城20店联动惠卖,苏宁新街口店、商茂广场店、山西路

店为代表的3C+旗舰店推出了以消费类电子以及高端精品家电年货的促销活动,同时将开展一系列的团购活动;大厂店、江宁店等店面则推出了针对乡镇、社区消费者的促销活动,高淳店本周迎来周年店庆,为乡镇消费者打造了力度空前的家电年货大集!

陶总表示,苏宁电器已安排好店面、物流、售后、客服终端的服务人员,开通4008-365-365绿色通道,满足消费者在节假日中对送货、安装、维修等方面的服务需求。快报记者 史丽君

汪建国当选南京慈善总会副会长 昨代表慈善总会捐助140万元给五保老人

昨天,在南京慈善总会主办的2008年春节慈善救助发放仪式上,五星电器总裁汪建国被聘为南京慈善总会副会长。汪建国代表南京慈善总会将140万元善款捐给敬老院五保老人,帮助困难群体顺利过节。

在2007年,五星电器共向南京慈善总会捐助善款2000万元,主要用于帮

助南京低保老人、残疾儿童以及改善贫困人群的医疗条件。汪建国表示:“五星电器的使命是‘提高生活品质,创造社会价值’,为社会尽力是企业应该承担的社会责任。我们不怕做得多,只怕做得不够,那些需要帮助的人们,五星将一如既往地进行捐助,帮助他们渡过难关。”见习记者 王凡

陈晓国际消费电子论坛展宏图 国美将用服务打造全球家电流通品牌

日前,国美集团总裁陈晓在参加美国拉斯维加斯一年一度全球最大规模的消费电子科技产品交易会时接受记者采访,他说,国美将在服务中打造一个具有国际竞争力的强大消费电子流通品牌,并推动平民电子产品的优质家电产品,给这些产品更好的发展空间,以帮助家电企业消化环保成本,推动中国消费电子环保工作的进程。快报记者 杨坤

宏图三胞“烹饪”多种精美“菜肴” 学生IT装备上演联欢“惠”

寒假来临前夕,宏图三胞为学生消费者量身定制了多种机型,如学习型、家用型、豪华型电脑等。“兼具12英寸笔记本的轻薄、14英寸笔记本性能的13英寸宽屏笔记本,肯定是学生笔记本消费的热点。”宏

图三胞华东一区门店营销管理中心总监陆志刚表示,宏图三胞还针对学生制定了优惠方针,买笔记本优惠100元,买品牌电脑、组装电脑优惠80元,特价商品也可以享受此优惠活动。快报记者 徐勇

■生活提醒

停气预告:1月26日13:00至17:00下列地区停气:新河一村16号、定淮门大街18号大院、江东北路399号江苏广播电视台等一片。**港华**

停电预告:1月26日0:00~8:00停长乐路线,范围:苏州房产、丁山美食城、聚星酒楼、得月台等;7:30~12:30停工程兵线,范围:白下河道管理所、总参干休所、海鹰食品、垃圾中转站、工程兵学院、门

诊部等;1月27日0:00~8:00停夫子庙2#线,范围:贡院街、永和园、游艺场等;1月28日0:00~8:00停夫子庙1#线,范围:青年商场、丝绸商场等;8:00~12:00停胜科1#线部分,范围:化工园南京华狮化工、南农农药、郭阳化工、维讯化工、长江石化等;1月29日7:00~11:00停河海线,范围:虎踞关南、公安医院、公安厅宿舍、武警医院、石城饭店等。**南京市供电公司**

赠出百万大豆油

豆维家“捐”入南京困难百姓家



眼看着春节一天天临近,孤寡老人张老太心里焦急万分,猪肉、油价在一天天涨,过年对于自己来说真是有点像“过关”了。不过昨天一大早,以张老太为代表的困难户收到了“大豆专家”邦基公司和南京市慈善总会捐赠的价值一百多万元的“豆维家”大豆油,以及其它的米、面等等。张老太看着堆在自己面前的年货,感激地说不出话来。同样激动的还有邦基(南京)粮油有限公司营销总监林国峰,“‘豆维家’用南京话就是‘都为家’,希望我们捐赠的价值百万的‘豆维家’精炼一级大豆油,能帮助南京的困难家庭安心健康快乐地度过春节。”

捐赠百万“豆维家” 继1月15日,世界500强企业的邦基公司向南京市政府捐赠价值为100万元人民币的“豆维家”精炼一级大豆油用于社会公益事业之后,昨天上午,邦基公司受邀在南京市儿童福利院参加“2008年春节慈善救助发放仪式”。南京市副市长兼市慈善总会常务副会长陈维健、市慈善总会的领导们以及邦基公司营销总监林国峰,一起将“豆维家”大豆油、慰问金、大米等生活必需品发放到40多位受助团体的代

表和个人手中。据了解,此次慈善捐赠活动的受益人数达5万人次、困难家庭3万户,受助对象包括孤寡老人、孤残儿童、特困伤残军人、残疾人、重病患者及低保人员等。

看到那些困难百姓在拿到年货时流露出的安心和喜悦,林国峰深感自己肩上的重任。作为世界500强企业——邦基公司入华10年来,首次推出的第一款自主品牌大豆油,亦是南京本土的食用油品牌,“我们的动态关系着老百姓的日常生活!可近来由于原料的原因,食用油的价格不断攀升,这令不少困难家庭的生活雪上加霜。作为大豆专家,我们此次捐赠的‘豆维家’大豆油正好能解决他们的燃眉之急。”

“豆维家”就是“都为家”

其实,“豆维家”刚在南京上市仅一个多月,就如此大手笔地捐出百万产品,这多少有点令人惊诧。林国峰笑着告诉记者,“被誉为‘大豆专家’的邦基公司是世界最大的油籽加工企业和瓶装油销售商之一。也许是与农民、家庭营养把关者打交道,邦基公司似乎更加懂得‘爱’。在公司逾百年的成长轨迹中,慈善公益是不可忽略的一笔。”当年,邦基公司在巴西扩大大豆

种植与加工中,发现亚马逊热带雨林正在遭受不断的恶化与减少。于是,邦基公司联手巴西当地政府,投巨资规划减排污染,来共同抵制破坏热带雨林的行为,保持可持续发展,并取得了良好的效果,为此,巴西政府还为邦基公司颁发了特别奖章。此外,邦基公司为江西的杨麟希望小学捐赠了电脑等设备。

进入南京后,邦基公司依然将社会公益放在首位,就连“豆维家”的名字,都洋溢着浓浓的暖意,因为用南京话读来就是“都为家”。这个名字的由来,还颇费了番工夫。林国峰告诉记者,当初调动整个团队的积极性,为新品牌取名。结果汇总到他那边,共有十几个名字。经过团队反复商量琢磨,最终选用了“豆维家”,“邦基本身就是‘大豆专家’,‘豆维家’的意思就是:大豆专家维护您的家庭。巧的是,‘豆维家’也是南京方言‘都为家’的谐音。我们公司的宗旨就是希望优质新鲜的大豆油飞入寻常百姓家。”林国峰说。

以后将会把公益活动继续下去

当初决定捐献百万“豆维家”大豆油时,林国峰坦言:“真的没有想太多!”只是觉得自己所处的行业关系着民生,需要回馈南京市民。“慈善公益已经是我们企业文化的一部分了,以后,我们还会继续于适当的时间,在南京进行慈善公益活动,来帮助更多的人。总之,只要有人需要帮助,我们就义不容辞。”

与此同时,多种食用油近期的多轮上涨也成为老百姓关心的大问题。对此,林国峰向记者说道,“根据目前国际行情来看,短期内不会再涨价!”

快报记者 史丽君

有团购、选九福 “福”到“运”到! 含羞草捧出迎合年货需求的系列精品

随着春节脚步的临近,年货市场已愈发升温,南京市民又开始了年货采购大行动。笔者奔走在各大超市间,发现这样一个新现象,很多市民都采用团购的方式购买年货。团购之所以受到市民的青睐,也是因为大批量订购产品能享受到特别的优惠价格。

昨天,南京朗驰集团苏润汽车销售服务有限公司的资深技师李强,作客江苏都市网在线访谈节目,就如何做好节日车辆出行准备这个话题,跟网友进行了热烈的讨论。

李强提醒网友,节日出游前,一定要对车辆进行一次全面彻底的检查和维护。检查的项目应包括:轮胎、车灯、刹车油、各种机油的油面高度以及空调等。

首先,轮胎不能有明显的损伤。如果轮胎花纹磨损到胎侧的小三角形标记,应该立即更换轮胎,否则会有爆胎的危险。其次,要将轮胎胎压调整到标准值。因冬季易起雾起霜,能见度低,所以出游前也一定要检查全车灯光是否正常。而如果刹车油呈黑色,应到专业4S店检查刹车总泵和刹车分泵有无问题,并及时更换刹车油;如果刹车油在标准线以下,应先检查刹车片是否变薄,如果刹车片薄了,就应立刻更换后再加刹车油,其他油面高度的检查也是必不可少的。此外,汽车空调暖风若停止使用的时间较长,也会出现故障,出游前应先试一下有没有热风、风机运转有无异响、风管是否通畅。只有出行前认真对您的爱车进行一次全面“体检”,才能保障您的出游安全。

据了解,该团购活动一经推出,就博得了市民的广泛认同及好评。手里拎着十盒“九福”礼品包的赵女士表示:“用含羞草品牌的礼盒送人,喜气、实惠、有品牌感。且今年买它还能买到‘福’气,当然就多买几盒了。”不少在周围选购的市民,也都表示了相同的想法。

据了解含羞草的团购热线是57918770、57918771。据了解,该认定为“中国驰名商标”的含羞草品牌专柜前,笔者看到,相当数量的市民正在挑选一款印有“九福”字样、包装颇为喜庆的产品。据促销人员介绍,春节前的含羞草休闲食品团购消费非常火爆,需发福利的企业和消费者可以用更优惠的价格购买更吉祥的年货产品。同时该产品是企业在延

统一形象标识、统一店面设计、统一操作规范 苏盐连锁专卖郁金香店新装亮相

在喜迎金鼠、奥运盛会之年,南京盐业又迎来了瞩目的苏盐连锁专卖店提档升级、乔迁之喜,新店位于卡子门郁金香路6号,命名为苏盐连锁郁金香店,店堂面积扩大80%,经营品种增加60%。

去年9月9日,省内第一家“苏盐连锁”专卖店落户傅后岗,发展了大量会员和忠实消费者,在各大节日举办的大型促销活动,给消费者送去了实惠和健康。

“苏盐连锁”南京傅后岗直营店由于地处闹市区,交通较为拥堵,经营面积和品种离百姓的要求还有一定的距离。根据省集团公司的统一部署,

“苏盐连锁”专卖店决定搬迁至卡子门郁金香路6号,成为“苏盐连锁”郁金香直营店,为消费者提供统一形象标识、统一店面设计、统一操作规范的“苏盐连锁”标准化服务。

新年新气象,“苏盐连锁”郁金香直营店的盛装开业,标志着一条新型的盐产品流通渠道的建成,让盐更加零距离地贴近广大普通消费者。

苏盐连锁郁金香直营店位于南京盐业公司本部所在地——卡子门郁金香路6号,坐101、102、103、104、106、14、27、84、86、46路公交车可直达,也可坐地铁到中华门137、164到卡子门下即可。